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Ata da 4ª Reunião Ordinária Presencial da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento – CFEO, realizada no dia 

13/10/2021. 

 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e 

cinco minutos, foi realizada, presencialmente, a 4ª Reunião Ordinária da 3ª 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento – CFEO, sob a presidência do 

Vereador Lissandro Breval, com a presença do Vice-Presidente Vereador Fransuá, 

e dos Membros Vereadores Bessa, Dr. Daniel Vasconcelos e João Carlos. O 

Presidente da Comissão conduziu a reunião colocando para análise dos Vereadores 

o parecer favorável de sua lavra ao PEL nº 006/2021, de autoria da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Manaus, que "ALTERA o art. 65 da Lei Orgânica do 

Município de Manaus - Loman”. Sem óbice, o parecer favorável foi aprovado por 

totalidade dos presentes. Prosseguindo foi posto em votação o parecer favorável 

da lavra do Vereador Bessa ao PL nº 347/2020 de autoria do Vereador Dr. Daniel 

Vasconcelos que “DISPÕE sobre a criação de Campanha de Prevenção, Controle e 

Orientação à Hepatite “C” no município de Manaus, e dá outras providências”. Sem 

voto contrário, o parecer favorável foi aprovado por totalidade dos presentes. 

Dando continuidade à reunião foi posto em votação o parecer favorável do 

Vereador Bessa ao PL nº 211/2021 que “ESTABELECE diretrizes para implantação 

do Programa Material Escolar Solidário no município de Manaus”. Com a anuência 

de todos os Vereadores, o parecer favorável foi aprovado por totalidade dos 

presentes. Na sequência foi apreciado o parecer favorável da lavra do Vereador 

João Carlos que “INSTITUI o Banco de Dados Municipal de Animais Esterilizados 

no município de Manaus e dá outras providências”. Com a aprovação dos 

Vereadores, o parecer favorável foi aprovado por totalidade dos presentes. 

Continuando foi posto em votação o parecer favorável da Emenda nº 001 de 

autoria do Vereador Marcelo Serafim que “TRANSFORMA o parágrafo único em §1º 

e acrescenta os §§2º e 3º ao artigo 13 do Projeto de Lei n.º 553/2021 que passará a 

vigorar com a seguinte redação:” ao PL nº 553/2021, capeado pela Mensagem nº 

040/2021, de autoria do Executivo Municipal, que “DISPÕE sobre a Contribuição 

para Custeio do Serviço de Iluminação Pública – COSIP no município de Manaus e 

dá outras providências”. Na oportunidade o Sr. Elson Ferreira Andrade, 

Superintendente da Unidade Gestora de Abastecimento de Energia Elétrica órgão 

vinculado à SEMINF fez uma apresentação por intermédio de data show aos 

Vereadores da necessidade da referida Emenda retirando todas as dúvidas.  Assim, 
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após discussão, o parecer favorável da emenda foi aprovado por totalidade dos 

presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e encerrou a reunião da Comissão às treze horas e quinze minutos. E para 

que conste eu, Rosana Celestino de Oliveira Gomes, Secretária da Comissão, lavrei 

a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

Vereadores. 
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